TAORTWO
!’HWEKE CYWE W WO TR
wf, ]"’tr,:; frmreislo
arEele: wo;
ras WO FHTALOY
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Wszyscy oferenci

dotyczy: ,Adaptacja zabytkowego palacu w Chrzgsnem na cele edukacyjno-kulturalne —
wyposazenie zespohu patacowego®.

Zgodnie z art. 38 ust. | ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien publicznych (t.j.:
Dz U. z 2013 r., poz. 907), do Zamawiajacego wplynelo zapytanie, w zwiazku z powyzszym
udzielamy odpowiedzi:

Pytanie 1:

Zadanie Nr I

Jak nalezy rozumie¢, zapis Zamawiajgcy dopuszeza niewielki odstepstwa w zakresie wykonania
kopii malarskich.......

Jakie kryteria bedg w tym zakresie obowigzywaé. Kto bedzie arbitralnie ustalat czy to sa niewielki
adsigpstwa czy wielkie odstepstwa. Prosze to jednoznacznie opisaé.

Odpowiedz:

Niewielkie odstgpstwo nie moze wplynaé na opracowanie dokiadnego rysunku, kolorystyki
poszczegbinych fragmentdéw dziela oraz calofciowej kompozycji obrazu, gdzie ogromna role
odgrywa faktura warstw malarskich, jak i dukt pedzla (sposéb kiadzenia warstw malarskich).
Niewielkie odstgpstwa moga dotyczyé techniki malarskiej ale nie moggq wplynaé na wartosé
artystyczna kopii. Oceny dokonywal bgdzie rzeczoznawca.

Pytanie 2:

Zadanie nr 1

Pkt.3 Wykonanie i montaz boazerii, okiennic, gliféw itd.

W zwigzku z tym, ze sa to roboty budowlane, wymagane byloby zalaczy¢ STWiORB. Prosimy o
podanie warunkéw wykonania i odbioru tych prac. Czy tez mamy rozumieé, Ze bedzie to odbiér na
tzw. ,,widzi mi si¢”. Dolqczone materialy (zdjgcia to za mato aby dobrze wycenié te prace. Bardzo
prosimy o uzupelnienie materialéw z tego zakresu. Przekréj poprzeczny i podiuzny budynku w
trym zakresie jest duzo za malo.

Odpowiedz:

Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Rob6t Budowlanych

Specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robdt budowlanych zawierajg:

1.Czes¢ ogdlna:

a) nazwa nadana zamdéwieniu przez Zamawiajacego,

Zaméwienia SPW 272 13 2013 Adaptacja zabytkowego patacu na cele edukacyjno-kulturaine-
wyposazenie zespolu palacowego z pedzialem na zadania.

b) przedmiot i zakres robot budowlanych,

Wykonanie i montaz boazerii i okiennic i obudowy giiféw

¢) wyszczegodlnienie i opis prac towarzyszacych i robdt tymezasowych,

Zabezpieczenie podidg 1 $cian przed zniszczeniem powlok malarskich, wgnieceniem i
zarysowaniem parkictéw, zapyleniem.

d) informacje o terenie budowy:

Obiekty w stanie wykoiczonym a wigc zabronione sg roboty wstepne tj. ciecie pilami
mechanicznymi, struganie (dopuszcza sie montaz gotowych elementéw skladowych boazerii i
okiennic)., Za bezpieczenstwo prac oraz zabezpieczenie elementéw wykonczenia odpowiada
Wykonawca.




e) Boazeria w Sali Zielonej —wg wzoru w SIWZ,

Wysokodéé - 150 cm,

Material — sezonowany i suszony masyw debowy w miare bezseczny, z elementami snycerskimi,
wybarwiony w kolorze istniejgcych stropéw drewnianych, lakierowany mechanicznie. Kolorystyke
potwierdzi¢ u inwestora na probee z materiaty, z ktdrego bedzie wykonywana boazeria,
Fragmentarycznie, ze wzgledow technicznych ($ciana przy wejsciu do lewej baszty, przejicia w
glebokich glifach) nalezy =zastosowaé¢ neutralnie tlo w formie plaszezyzny zakoriczonej
éwieréwatkiem wklestym (tak jak istniejacej boazerii na schodach ).

Dlugosé $cian ( $ciana z piecem): 176cm +627-+214cm , (§ciana ze skrzynka z hydrantem)
7634214 cm, ($ciana z basztami) 63+66,5+ 70+70cm.

Lacznie - 22,63 mb x 1,5 m wysokoéci.

Przy §cianie z oknem balkonowym boazerie zakoniczy¢ w linii parapetow — w linii obudowy glifow
okiennych.

Na $cianic z basztaini boazeric wykonad obustronnic w glgbokim glifie okiennym, zakoficzyé — w
linii parapetéw — w linii obudowy gliféw okiennych.

Boazerii nie wykonywa¢ na filarach migdzyokiennych przy balkonie.

Obudowa glifdw_wejSciowych na schody w baszcie i na klatke schodowa gldwng na pietrze wg
wzoruw SIWZ,

Wejscie na ki. okragla w baszcie: Glif tamany szer.100 ¢m x glebokosé (48,5+103) x wysokoéé
232 em — | szt ( wymiary usrednione)

Wejscie na klatke schodowa gléwna wym : szerokodé glifu 137cm  x gleboko$é (20cm+50cm glif
prawy ) x(60cm+50cm lewy glif) x wysokosé 248 - | szt( wymiary uSrednione, orientacyjne)
Wykonczenie glifow otwordow wejsciowych na calej szerokosei i glebokosci wraz 2 listwowaniem
na gladko - w polaczeniu i w nawigzaniu do istniejacej boazerii na klatce schodowej oraz
zintegrowane z boazerig w sali zielonej - do wykonania.

Material — sezonowany i suszony masyw debowy w miare bezseczny, wybarwiony w kolorze
istniejacych stropéw drewnianych, boazerii i karniszy, lakierowany mechanicznie. Kolorystykg
potwierdzi¢ u inwestora na prébce z materialy, z ktérego bedzie wykonywana obudowa glifu
OQbudowa glifis_przy windzie na pietrze ( obudowa spodu podciqeu i filara przy schodach) wg
wzoru w SIWZ.

Wymiary: podciag szer. 42 cm x d. 254 em

Filar przy schodach szer. 42cm x wys. 191 cm+ cokét 18cm

Wykonczenie glifu filaru przy schodach oraz dolu powierzchni podciagu wykonaé na gladko wraz
z listwowaniem. Listwe wylozy¢ na zewnatrz na szer, okolo Sem.

Material — sezonowany it suszony masyw debowy w miar¢ bezseczny, lakierowany mechanicznie.
Polaczy¢ i zintegrowaé stylistycznie i kolorystycznie z boazerig na klatce schodowej.

Kolorystyke potwierdzié u inwestora na probee z materiatly, z kidrego bedzie wykonywana
obudowa glifu

Istniejacy cokdl na filarze wraz z obudowa glifu pomalowaé w kolorze klatki schodowe;j.
Oktennice_wewnefrzne wg wzory w SIWZ (Podany wymiar jest przvkladowy. Wymiary nalezy
przyimowad z naiury).

Okiennice dzielone na cztery kwatery na wysokosci §lemienia. Skrzydta tamane na krawedzi glifu.
Okucia- metalowe kowaiskie “proste” malowane na czarno do ustalenia na podstawie wzordw
przedstawionych przez Wykonawce.

Material — sezonowany i suszony masyw debowy bezsgczny, niebarwiony w kolorze naturalnym
powierzchnia wykoficzona lakierem bezbarwnym matowym lub woskiem. Lakierowany
mechanicznie. Dopuszcza sig, po uzgodnieniu z Inwestorem, modyfikacje sposobu technologii
wykonania i montazu okiennic jezeli mialoby to poprawi¢ ich jakosé.

Pytanie 3:
Zadanie nr VI
Z dokonanych ogledzin (od strony zewnetrznej) wynika, ze w/w budynkach dekoracje zostaly

wykonane w miesiacu marcu i kwietniu br, Czyzby to byla pomytka?
Odpowiedi:
Zadanie do realizacji.

Pytanie 4




Zadanie nr IV
Oswietlenie zewngtrzne patacu-lampy nascienne- pod plyta balkonowa oraz baszta- aktualnie jest

wykonane wg zataczonego wzoru. Czyzby chodzito o zamiane tychze lamp zewnetrznych.
Odpowiedz:
Zadanie do realizacji.

Pytanie 5:

Czy poprawny jest zapis 11.2.3.

Jest to zamowienie polegajace na wznowieniu: nie
Odpowiedz:

Tak.

Pioty Uscinski




